

## 雪梨正體漢字文化節 熱鬧登場

全球華文網

活動時間：2018-12-16

坐者左至右分別為：華航澳洲分公司總經理陳中民、駐處副處長蔣嘉一、吳春芳、黃松惠、王雪虹、Damien Tudehope、童伊品、藍易振。

漢字飛針刺繡作品展示。

書法揮毫現場示範教學。

由澳洲樂活讀書會主辦之『2018雪梨正體漢字文化節』，7日在North Ryde圖書館熱鬧開場。首度結合雪梨地區中文學校、文化志工及僑團共同參與；活動內容多元，包括：學藝競賽、文藝展演、文化展示及數位體驗，同時以靜態展示及設置遊戲關卡方式，讓小朋友體驗華文的樂趣，現場另有書法揮毫、飛針刺繡、DIY紙藝等示範教學，活動多元精彩豐富。

會長黃松惠表示，本次活動讓漢字和生活產生連結，以鼓勵更多華裔子弟與當地學校學華文寫漢字；藉由現場彼此觀摩學習，啟發海外學子瞭解華文漢字深厚意涵，傳承中華漢字之美。

雪梨文教中心主任吳春芳表示，僑務委員會為擴大海外正體字運用範疇，推廣具臺灣特色之中華文化，長年支持鼓勵海外僑團及僑校舉辦「海外正體漢字文化節」活動，以正體漢字彰顯臺灣積極保存傳統中華文化之精髓。

本次參與來賓包含駐雪梨辦事處處長王雪虹及副處長蔣嘉一、吳春芳、雪梨臺灣貿易中心蘇莉莉、威樂比市議員童伊品、新州議員Damien Tudehope、僑務委員林瑞銘、僑務諮詢委員葉清玉及黃煥南、僑務顧問董大山、陳淑義及梁少君、臺灣同鄉會會長林柏梧及西雪梨大學副校長藍易振等。

